EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ZHEREE (uSv/h)
B _ _ — MEERH AR BE - "—ILF " - kL
No. A KFERT FR7EHE BEAR |AESS (B4) = " DEH wE
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
- 50cm 0.08 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07
2550 | EZAW | LETEHEA— *ig 78148 =
1m 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07
. 50cm 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08
2551 | EHA™ |FERME Eib 7R148 ME
1m 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08
50cm 0.08 0.10 0.06 0.07 0.06 0.08
2552 | EZAM |ERETREE BTG 78148 =
1m 0.07 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08
~ 50cm 0.09 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08
2553 | EZAT |REMHESETRESRR AKX 78148 KILFE
im 0.08 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08
50cm 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07
2554 | EHA™ |RETRAE #RET 7R148 M=
im 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08
~ 50cm 0.11 0.10
2555 | EZAM |HETEKER NEfFELE 78148 BHO#HRE
im 0.09 0.10
50cm 0.09 0.13 0.08 0.08 0.07 0.09
2556 | EHA™ |IERME Sl 7R148 ME
1m 0.09 0.12 0.07 0.09 0.08 0.10
50cm 008  010f 006 007 [EE-h—)L% ] AEFAZEEL, T
2557 | BEZAW | RERME T 7R148 KR BhHICKYRERAZ o128, RiIEIER
im 0.08 0.09 0.06 0.07 HEREL
50cm 0.08 0.08 0.06 0.08 0.06 0.06
2558 | EZAT |REVARE FiL 78148 EES
1m 0.08 0.09 0.06 0.07 0.07 0.06
50cm 0.11 0.11 0.07 0.08 0.09 0.10
2559 | EZAW |dLETEKRER JeET £ 78148 =
1m 0.10 0.12 0.07 0.08 0.09 0.09
50cm 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.08
2560 | EZAW |HETREE #a8 78148 EES
im 0.07 0.08 0.06 0.07 0.05 0.08
- 50cm 0.09 0.11 0.06 0.08 0.07 0.09
2561 | EZAT |EEsrEEEFH ERMESAFIR/B 7R148 HE(X)
1m 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.10
50cm 0.07 0.09 0.06 0.07 0.07 0.09
2562 | EHA™ |TEERME TEE 7A148 KILFE
1m 0.06 0.08 0.05 0.07 0.08 0.10
50cm 0.08 0.09 0.06 0.07 0.07 0.07
2563 | EZAT |HRBAR AR R AT R AR AT 78188 =
1m 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.08
- 50cm 0.08 0.08 0.07 0.07 0.09 0.09
2564 | EZAT |HUNEZRERMH HRLETAAF ENIR 7A18H =
1m 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08
50cm 0.06 0.07 0.05 0.06 0.06 0.07
2565 | EZAM |EKAEBASR AKE3TH 78148 EES
1m 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07
. . 50cm 0.08 0.10 0.07 0.07 0.08 0.09
2566 | EZAT |HAEELSE #wHAE2TH 78148 HE(X)
1m 0.08 0.11 0.07 0.08 0.09 0.09
N 50cm 0.11 0.13 0.08 0.08 0.10 0.10
2567 | EZAT |BAEARE WIS RILFHHFR | 7188 EES
1m 0.11 0.13 0.09 0.09 0.09 0.09
) 50cm 0.07 0.08 0.06 0.06 0.07 0.08
2568 | EZATM |PHEENERER WIS RILFILEHR 7R188 HE(X)
1m 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07
- 50cm 0.07 0.09 0.07 0.09 )
2569 | EZA™ |HE_ENKRAM WILETS RILFE B A 7A18H EIES RIEREREENOHRE
1m 0.08 0.10 0.07 0.09
- 50cm 0.11 0.12
2570 | EZAT |RIEHKERAE WILRTS RILFHR 7R188 EBHAOHRE
1m 0.10 0.13
50cm 0.08 0.11 0.07 0.08 0.08 0.09
2571 | BRZAM |KRHAZRELRM LB K ERIRF T )13 7A188 KR
m 0.08 0.11 0.07 0.08 0.09 0.10
50cm 0.08 0.10 0.07 0.07 )
2572 | BEZAW |RE%KEM HLBT K ERSR AT E 7A188 R—IL AIEAER T ESN DHBRIE
m 0.08 0.11 0.07 0.07
50cm 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
2573 | BZAM |RAKEM H BT K BRIR A AT 7A188 HE(X)
m 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.08
50cm 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06
2574 | BEAW |LZE#ERELLS— | LZEEEZEFHEL 1R188 I (X)
m 0.07 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07
50cm 0.06 0.08 0.06 0.07 0.07 0.09
2575 | BE2AW |L=ZEZRXKRM L=EEIE=EFRIIR | 7A188 KR
m 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08
50cm 0.06 0.09 0.06 0.08 0.07 0.09
2576 | EZAW |FT=BE&RRM LEERHNFTEE 7R188 HE(X)
m 0.06 0.09 0.06 0.07 0.06 0.09
50cm 0.08 0.09 0.05 0.06 0.06 0.07
2577 | BE2AW |REZBMERM L=EETEIFRE 7R188 HE(X)
m 0.07 0.10 0.05 0.06 0.06 0.07
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ERHEE (uSv/h)
B _ _ — MEERH AR BE - "—ILF " - kL
No. ETA KSR PR WEAR |MEES | (B - = osn %
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
50cm 0.06 0.09 0.05 0.07 0.07 0.10
2578 | EZAW |REKRH LE=EETE)IFRE 7R188 =
1m 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.09
~ 50cm 0.07 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08
2579 | EAT |EREEMERMR LEERE)IFES 78188 FE(X)
1m 0.06 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08
5 £ (S e 50cm 0.07 0.11 0.06 0.07 0.06 0.08
a0 | Bemw |RELEEMRERARE || cam=seae 78188 MEGR)
= 1m 0.08 010[ 005 0.07 0.07 0.08
50cm 0.07 0.09 0.06 0.08 0.07 0.09
2581 | BEZAT |EA—ARE LEZEREZAFHES— 78188 =
im 0.07 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08
~ 50cm 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
2582 | EZAW |TiR&EKMH £ BRI A B FIRET 78178 =
im 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
~ 50cm 0.10 0.12 0.08 0.08 o10[ 012
2583 | EAM |EAENARKRMR ERRTABMFEFT 78178 =
im 0.10 0.11 0.09 0.08 o10[ o010
50cm 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
FE(X)
1m 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.08
2584 | EZAT | LEBRRMH ERARTEET LER 7R178
50cm 0.06 0.07 0.07 0.09
MECN)
m 0.07 0.07 0.08 0.09
50cm 0.08 0.09 0.08 0.08 o10[ o010
ME(X)
1m 0.07 0.08 0.08 0.08 0.09 0.11
2585 | EZAT |PETEENRRMH FABEEFREMS 7R178
50cm 0.08 o10[ 008 0.10
MECN)
m 0.09 0.10[ 009 0.10
50cm 0.09 0.09 0.06 0.06 0.07 0.07
2586 | EZAT |LAAXARE AERMERFEA 78178 HE(X)
im 0.08 0.09 0.05 0.06 0.07 0.07
- B 50cm 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07
2587 | EZA™ |TAKRMH HAMEHFE 78178 EES
1m 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07
- 50cm 0.08 0.08
2588 | EZAT |WAESESBNRRM ERMESAFRNE 7R178 BHAOHRE
m 0.07 0.08
50cm 0.07 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08
2589 | EZAM |THEBEEM HARMXBFREE 78178 HE(X)
1m 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08
S (A 50cm 0.07 0.07 0.05 0.05 0.05 0.07
200 | memw |SFEETETRERE |y pmxmrnm 18178 RZ ()
1m 0.07 0.08 0.05 0.06 0.06 0.07
- 50cm 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08
2591 | EZAW |RHRSEWERM & R K#MF R 7R178 EIES
1m 0.07 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09
50cm 0.09 o10[ 007 0.07 0.07 0.08
2592 | BEZA™ |IMAARE BISHT FE&FR/AIA 78248 EES
1m 0.10 0.11 0.08 0.06 0.07 0.07
- 50cm 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08
2593 | EZATM | THEERAM BISERT TSR RO 78248 HE(X)
1m 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07
50cm 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.08
2594 | EZAT |FHARE(FHRERM |(BEETEHRFERA 7R228 ME(X)
1m 0.07 0.09 0.06 0.07 0.07 0.08
) 50cm 0.06 0.08 0.06 0.06 )
2595 | EZAT |HHEENERESR BESEHT = R AT 7R228 MECM) RIEREREENOHRE
1m 0.06 0.08 0.06 0.06
o - 50cm 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
259 | BeHm | IARERERRR \pemr=psron 18228 iz
1m 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.09
50cm 0.06 0.10[ 006 0.07 0.06 0.08
2597 | BEZAM |LBEEFM BIET =2 HFE/T 7A228 m=E
m 0.07 0.10[ 006 0.07 0.06 0.08
N N 50cm 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.09
2598 | EZAT |LEHEARE BI4EHET S48 F £ 7R248 HE(X)
m 0.07 0.08 0.07 0.07 0.09 0.10
50cm 0.09 0.08 0.07 0.07 0.10[ 009
2599 | EZAW |THZEMERM BISERT AR B F BB A 7R248 E(X)
m 0.09 0.08 0.07 0.07 0.09 0.08
o N 50cm 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
200 | Bemm |DIOLREEERRE \pearmprcg 18248 EIe)
m 0.09 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07
) 50cm 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.08
2601 | EZAM |REZEMESER BisERT2 EFh B 7A228 FE(X)
m 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07
50cm 0.10 0.11 0.07 0.08 0.08 0.09
2602 | EZAT |WRERAH BISERT 2 B A oh 7R248 mn=E
m 0.10 0.11 0.07 0.08 0.08 0.08
B 50cm 0.09 oto[ ot0] o1 0.09 0.10
2603 | E2AW |TFTEHBESAR A RHEH TS 7R178 HE
m 0.09 0.11 0.09 0.11 0.09 0.11
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

EREEE (15v/h)
. ) ) _ [TmmmAn HE S E BB - R
No. | miErHt SFEEH FEHD BEAR |[WESHS| (@A - Ry %
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
50cm 0.10 0.12 0.06 0.07
2604 | BEHAT |HELERFH BARNERTRER 7228 = (X) HIEAAEE LB DB EE
im 0.10 0.13 0.07 0.08
50cm 0.09 0.1 0.07 0.09 0.09 0.13
2605 | BEAT |RATEECLH— RANERTER 7228 = (X)
m 0.10 0.13 0.07 0.08 0.09 0.12
50cm 0.09 0.1 0.06 0.07 0.09 0.1
2606 | BSAHT |BOLRERA SEARSTEN 7228 = (X)
m 0.10 0.12 0.06 0.09 0.10 0.10
3 S A 3 50cm 0.10 0.12 0.06 0.07 0.08 0.10
2007 | memw |GRREESSTERER \pampes; 7R228 =
m 0.10 0.13 0.06 0.08 0.08 0.11
50cm 0.08 0.09 0.05 0.08 0.08 0.10
2608 | BEAT |HEENERA EARSTE /A 7A228 = (X)
m 0.07 0.08 0.06 0.07 0.08 0.10
E (S PN 50cm 0.08 0.09 0.06 0.07 0.07 0.08
260 | EmEmw [DURETELRECY | amnrmnom 7R228 HE )
im 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.08
1758 s g (SN 50cm 0.09 0.11 0.08 0.10 0.10 0.13
2610 | BEH® |RETRECS-ONER \pamaraaz 7R228 =
= m 0.10 0.11 0.08 0.10 0.10 0.12
50cm 0.09 0.09 0.07 0.07 0.09 0.09
2611 | BEZA™M |NBEEEVE— REEHEFNER 7R2280 ME(K)
im 0.09 0.09 0.07 0.07 0.09 0.09
50cm 0.11 0.12 0.06 0.06 0.09 0.09
2612 | BEEA™M |RKF ERIHEFEZ 7R2280 M=
im 0.10 0.1 0.06 0.06 0.08 0.09
N s g N PN 50cm 0.09 0.10 0.07 0.07 0.07 0.08
013 | memw |SRREEVI-ERER \pamparern 7R228 fi=
im 0.09 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08
50cm 0.11 0.13 0.07 0.08
2614 | BEHT |BALRE RARYAT LR 7R228 = (X) HIERAEE L EA DA BT
im 0.1 0.13 0.08 0.09
PN 50cm 0.10 0.09 0.07 0.08 0.09 0.09
w15 | Bemm |SFARREERARE \pomrimeian 78228 =
im 0.09 0.10] 0.08 0.09 0.09 0.09
50cm 0.10 0.1 0.07 0.07 0.09 0.10
2616 | BEHT |ARSEMNEEARER |EANEETHEZ 7R228 = (X)
im 0.1 0.1 0.07 0.07 0.09 0.09
50cm 0.08 0.10 0.07 0.08 0.09 0.12
2617 | EEAT |IsiEELEAR RANEETTART | 7A2A =
im 0.08 0.09 0.07 0.09 0.09 0.1
50cm 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.08
2618 | BESHT |FTSEMERIER EABEETH PR 7R228 = ()
im 0.09 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08
50cm 0.07 0.09 0.07 0.09 0.07 0.09
2619 | EZA™M |RTEEHERRA R HETFRTR 7R228 EIES
im 0.08 0.09 0.09 0.09 0.07 0.10
50cm 0.09 0.09 0.06 0.08 0.08 0.10
2620 | BESFT |BFREELH— RANEETERT 7R248 =
im 0.09 0.09 0.07 0.09 0.08 0.10
= 50cm 0.07 0.08 0.06 0.07 0.07 0.12
221 | memw |MUSEORENENE |\ garysmp oo 1A248 fZ(X)
a= im 0.06 0.08 0.06 0.08 0.07 0.11
50cm 0.08 0.09 0.06 0.07 0.07 0.09
=
im 0.07 0.09 0.06 0.08 0.07 0.09
2622 | BEA™ |BEBAERM BENERFER 7R248
50cm 0.06 0.06 0.06 0.07
#=
im 0.06 0.06 0.06 0.08
50cm 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07
2603 | BEHFT |MHaRE ERNRERTAE/R | 75248 =
im 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08
50cm 0.07 0.08 0.06 0.08 0.08 0.09
%604 | BEHT |2ESEMRERIESR AR ET S 7R248 HIZ (X)
im 0.06 0.09 0.06 0.07 0.07 0.09
50cm 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.09
2625 | BEAT |EHSENSERIESR AT AT RAT 7R248 =
im 0.07 0.09 0.06 0.08 0.07 0.09
50cm 0.06 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08
2626 | BSHT |HEERH EENTETRS 7R248 =
im 0.08 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08
50cm 0.06 0.09 0.06 0.08 0.06 0.09
2607 | BEHT |WBERH AL LS 7R248 =
im 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09
50cm 0.07 0.09 0.05 0.05 0.05 0.07
2608 | BEAT |EASEMHERIESR EEILETS 7R248 HIZ (X)
im 0.07 0.08 0.05 0.05 0.06 0.07
50cm 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
2609 | BEFT |BESEMBERIESR SIRETES 7248 HIZ (X)
im 0.06 0.08 0.06 0.07 0.07 0.09
50cm 0.10 0.13 0.06 0.08 0.08 0.10
2630 | BEAT |BE-RERFOLKE |BIEXETTA 7248 HIZ (X)
im 0.11 0.12 0.07 0.08 0.08 0.09
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ZERHEE (uSv/h)
_ _ _ — MEERH AR BE - "—ILF " - kL
No. | ThETH KSR FREH: BEAR |[MEEE| (B - "= e %
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
#E #E #E
50cm 0.08 0.07 0.09 0.09 0.08 0.10]
2631 | EZAT |BRRE 2B REFR/FE 78248 FE(X)
im 0.07 0.07 0.08 0.10] 0.08 0.10]
50cm 0.08 0.09 0.06 0.08 0.07 0.08
2632 | BEZA™ |#EaRE 2R EFES 7H24H =
im 0.07 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08
50cm 0.12 0.15 0.06 0.07 0.08 0.09
NE(K)
im 0.11 0.13 0.07 0.08 0.08 0.09
2633 | E2AM |REKRM 2)IBLRBFRE 7A248
50cm 0.07 0.08 0.07 0.09
MECN)
im 0.06 0.08 0.08 0.1
i 50cm 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08
2634 | EZAT |RANRE 21| B RERF R R iR 7A188 NE(K)
im 0.09 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08
50cm 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07
2635 | BEZA™M |EH—RESAHR 2)I|BT—HFRI5E 7A25H =
im 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
50cm 0.08 0.10] 0.07 0.07 0.09 0.09
2636 | BEEA™H |ERALRE 2)I|BT—HFRE 7A25H =
im 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.09
_ 50cm 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.09
2637 | BEZA™ |—/EZEMES 2)I|BT—HF TR 78258 EIES
m 007 009 005 007 o008 008
y _ 50cm 0.08 0.11 0.09 0.09 0.09 0.10]
2638 | EZAT |HE—/ERMESFT 2)IIBT—#FM4/ Lk 78258 EE
m 009| o011 008 009 009 010
. 50cm 0.07 0.09 0.06 0.08 0.08 0.09
2639 | EZAT | TEiERRM Z)BTHEAFHR 78248 M=
m 009| 009 006 007 o008 009
. 50cm 0.10 0.11 0.07 0.08 0.08 0.09
2640 | EZAT |EMEERA 2)IBTEEATFRE 78258 M=
m 009 o011 007 o008 o008 009
50cm 0.09 0.11 0.07 0.09 0.09 0.11
2641 | BE2A™M |EH_RESAHR 2)IIBT—H#HF TR 7A25H M=
m 009 o011 008 o10] otof o012
5 50cm 0.07 0.08
42 | Espm |DEZEMERERER |pupnmarmgrnE® | 78168 ENDHEE
ZEMESEE) 1
m 006| 008
. 50cm 0.08 0.09 0.06 0.07 0.07 0.08
2643 | EZAT |REESHEEECUE— RAEMMRETANMF T RISEER | 7R 168 M=
m 007 008 006 007 007 009
50cm 0.08 0.09 0.06 0.06 0.08 0.07
2644 | EZAT |BEEASEHNERtUS— IR AN HAET AN AR A BT 78168 ME(X)
im 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08
50cm 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08
2645 | EE2A™H |FERETHRELVI— RAEMMETE || FHAER 7A17H ME(X)
im 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.09
50cm 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07
2646 | E2A™H |ERZEMEREUI— RAENMMETE | FERR 7A17H EIES
im 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07
e = 50cm 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07
200 | B | T AMABEROIRS | ge mears)=) mms| 18178 o=
=IER im 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07
50cm 0.07 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08
2648 | BEE2A™ |EEERE RAEMMMETE || FET 7A17H EIES
im 0.07 0.09 0.06 0.08 0.05 0.08
50cm 0.07 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08
2649 | EZAT |WORSEWER U E— (BENMETFEER 78168 EIES
im 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
50cm 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
2650 | E2A™ |RIIRLEMERELA— |BEMMEEKEFHIIERK| 7A168 EIES
im 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.08
50cm 0.07 0.08 0.05 0.05 0.06 0.07
2651 | E2AW |LHZEMEEtUS— IR INHETKEF LR 7A16H m=E
im 0.07 0.08 0.05 0.05 0.06 0.06
1 e S 50cm 0.07 0.09 0.06 0.07 0.07 0.08
w52 | memm |GEZRMASERGIE \penemrrmeraz | 7A168 EIe)
= im 0.07 0.09 0.07 0.06 0.08 0.08
50cm 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07
2653 | EZAM |KEKEFM BRI IMMETINMFAEEBILER| 7A168 m=E
im 0.07 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07
50cm 0.07 0.09 0.05 0.06 0.06 0.07
2654 | EZAT |HEKSENEREUA— |RENMMETNMFEBELE| 7A168 FE(X)
im 0.07 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07
50cm 0.08 0.09 0.06 0.06 0.08 0.07
2655 | EZAM |HIRERFM B MARET ANARFAR R L 7A16H FE(X)
im 0.08 0.09 0.07 0.06 0.08 0.08
50cm 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.07
2656 | E2AT |SEZEMEEtUS— REMMETAARFRABAZ | 7A178 mn=E
im 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07
50cm 0.08 0.09 0.06 0.07 0.07 0.08
2657 | E2AW |FIHNZEMEEtUS— RIENMMETIEAF TREZ| 78168 mn=E
im 0.08 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ZERREE (uSv/h)

B _ _ — MEERH AR BE - "—ILF " - kL
No. A KFERT FR7EHE BEAR |AESS (B4) = " DEH wE
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
50cm 0.08 0.08 0.07 0.06 0.09 0.08
2658 | EEAM |BLRZANERLUS— |BENMETEEFAFE | 78168 ME
1m 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
[ 50cm 0.08 0.08 0.06 0.06 0.08 0.07
250 | BEAW |EdsEdEes—  (WEMHBTRETESEN o505 Rz
1m 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07
50cm 0.08 0.07 0.06 0.07 )
2660 | EZAT |KREEMEREVE— RUENMMMETRMEF R /AIZ | 7R168 FIES RIEIREREENDOAHRE
1m 0.08 0.08 0.06 0.07
50cm 0.09 0.08 0.06 0.06 0.08 0.08
2661 | EZAT |RISENEREVE— BB NMMMETRMEFRR)IF| 7H168 FIES
im 0.09 0.09 0.06 0.06 0.08 0.09
50cm 0.08 0.08 0.08 0.06 0.07 0.07
2662 | EHA™ |MEZEMKRtEIS—  |BMEMMETREFIIBE | 7H168 ME
im 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06
50cm 0.07 0.10[ 006 0.07 0.06 0.09
2663 | EZAT |EERSEMNKRCUS— |RENMENLBFKRE | 7A178 =
im 0.08 o10[ 006 0.07 0.07 0.08
50cm 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.08
2664 | EEHM |FEHZANES LS |BENMENLEFFEHR| 7A178 ME
1m 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08
50cm 0.09 0.09 0.06 0.06 0.07 0.07
2665 | EZAT |HESENEREUE— BB MHRET LR F LR 7R168 EIES
im 0.09 0.09 0.06 0.06 0.07 0.08
50cm 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.09
2666 | EZAT |HKSENEREUE— BB MARET LR FEFE R 7R178 M=
1m 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.08
50cm 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.09
2667 | EZAH |HEIRKRMH 15 )1| BT ch BT 8A1A KIEM
1m 0.07 0.09 0.06 0.08 0.07 0.09
- 50cm 0.13 0.13
2668 | EZAT |HBRISEHBERA 1B BTHEIES T B 8A1A BHAOHRE
im 0.13 0.13
50cm 0.08 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09
2669 | EZAM | KRARE 18 )1 BT 4N FRTE 7R258 ME(X)
1m 0.08 o.10[ 007 0.08 0.07 0.09
50cm 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 0.09
2670 | EZAT |KREARE petlllEsS s EAN g 78258 HE(X)
1m 0.06 0.08 0.06 0.07 0.06 0.09
- 50cm 0.07 0.09 0.06 0.08 0.07 0.10
2671 | EZAT |RBLEMERMR BNRTRBFHRE 78258 =
1m 0.07 0.09 0.06 0.08 0.07 0.10
- 50cm 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.08
2672 | E%AW | LEEZEMERMH 1511 BT3E B FHTE 7R258 HE(X)
1m 0.06 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08
) 50cm 0.06 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08
2673 | EZAT |TEESEMERER B)IRTEEFFR 7R258 EES
1m 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07
- 50cm 0.08 0.14] 006 0.08 0.08 0.11
2674 | EZAT |EALEMERMH BN RBFEA 7R258 HE(X)
1m 0.09 0.14| 007 0.08 0.09 0.11
- 50cm 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08
2675 | EZAT S ENERA BIETEAFAF/N 7R258 ME(X)
1m 0.07 0.10[ 006 0.08 0.06 0.08
e A 50cm 0.08 0.11 0.05 0.06 0.06 0.07
2076 | BeHw |ERZHOREMOOLE \ig ) arsprsem 78258 HEXR)
= 1m 0.08 0.12 0.05 0.07 0.07 0.08
- 50cm 0.09 0.11 0.06 0.08 0.06 0.07
2677 | EZAT |AKRRH BTSSR TFR,E 7R258 EES
1m 0.09 0.10[ 006 0.07 0.06 0.08
50cm 0.07 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08
2678 | BEEA™M |BALRE BIETOR)IFEE 7A28H EIES
1m 0.07 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08
50cm 0.08 0.09 0.05 0.07 0.06 0.08
2679 | EZAT |REBLENERM B)IBTOR)IFRED 7A288 E(X)
m 0.08 0.09 0.05 0.07 0.07 0.08
50cm 0.07 0.09 0.06 0.07 0.07 0.08
2680 | EZAT |HEEBLENERM 18)IBTO ) FHEE R 7A288 FE(X)
m 0.07 0.10[ 006 0.08 0.07 0.09
50cm 0.07 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08
2681 | EZAM |RENZEMESRM 18)IBTEER)IFREH 7A288 E(X)
m 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08
50cm 0.06 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07
2682 | EZAM |HRERM BB KA AT AEE 7A288 FE(X)
m 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06 0.08
50cm 0.07 0.08 0.05 0.06 0.07 0.08
2683 | EZAM |KAZEMERM B AKBEAFEE 7A288 FE(X)
m 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 0.08
50cm 0.07 0.09 0.06 0.07 0.08 0.10
2684 | E2AM |R/BZEMESM BB =HFHh/BR 7R288 E(X)
m 0.07 o.10[ 007 0.07 0.09 0.10
] 50cm 0.10 0.14] 006 0.07 0.07 0.09
2685 | E2AM |BE/BZENESER BIBET=EFE/BZ 7RA288 KR
m 0.09 0.13 0.06 0.07 0.07 0.09
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ZERREE (uSv/h)

) ) . .| mEEmAR HE - FA—LE HE - %
No. | ThETH EEE A0 FRLEH HEAB [MESE| (B - "= e %
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
50cm 0.09 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09
2686 | EZAT | LFIRIISBHIKRKRA 18I BT =B FFIRI 7R258 FE(X)
1m 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09
50cm 0.10 0.11
2687 | EZAW | THIRIISBHIRKRM 18 )1 BT /NIFAR P FRIAR)I 7R258 BHADHRE
1m 0.09 0.11
50cm 0.10 0.12
2688 | EZAM |/INHERA BIIEVNFARFAEXRE | 7A258 BHADHRE
1m 0.12 0.13
50cm 0.09 o10[ 008 0.08 0.09 0.10
2689 | EZAW |RIFAREE 151 BTNFARF B E 7A25H FIES
im 0.09 o1o[ 008 0.09 o10[ o010
50cm 0.16 0.18 0.08 0.08 0.11 0.13
2690 | EZAT |BAAREE 18I BT#TIAF 48 B 7A25H HE
im 014 015 0.08 0.09 oto[ o012
50cm 0.09 o10[ 008 0.09 o10[ o1
2691 | EZAT |HFHEALRME B ETHHIARFHHE 78258 FE(X)
im 0.09 o1o[ 008 o10[ 009 0.10
50cm 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08
2692 | EZAT |HMHAHDE 1B RTRA B BF A3 78258 FE(X)
1m 0.07 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08
P 50cm 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.09
2003 | BEAW |Hnmawsmman |Gy ORTHAR| 5,00 fi=
m 0.09 0.10[ 006 0.07 0.08 0.09
50cm 0.08 0.08 0.06 0.06 0.08 0.10
2694 | EZAT |BEHARE 15 )11 BT & i = AT 8A2A 2BEFNE
m 0.07 0.09 0.06 0.07 0.09 0.09
50cm 0.08 0.09 0.05 0.06 0.06 0.09
2695 | EZAT |REHARE BIRTE T B+ 78288 HE(X)
m 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.09
50cm 0.11 0.13 0.07 0.07 0.09 0.08
2696 | EZAT |HELRER BNRTE T/ 8A1A EES
im 0.1 0.12 0.07 0.08 0.08 0.09
50cm 0.15 0.16 0.07 0.08
2697 | EZAT |PEMEERRA 1B ErE T /iR 7A28H ME(X) RIEIREREENOHRE
m 0.13 0.15 0.08 0.09
50cm 0.11 0.12 0.07 0.08 0.09 0.10
2698 | EZAW |LRISa=T ERMEH  (BIEESFLERX 7A288 =
m 0.1 0.12 0.09 0.08 010 011
50cm 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.10
2699 | EZAT |&€HLENKRMER BB EAFEHR 7A28H M=
1m 0.07 0.09 0.06 0.08 0.08 0.10
- 50cm 0.08 0.09 0.06 0.08
200 | memw |FEMAREERMAR g mmarrrog 78288 fi= HIEBER RN DOHRE
= 1m 0.08 0.08 0.06 0.08
50cm 0.17 0.22 0.08 oto[ o10] o010
2701 | EZAT |AERRARE BB ESFRARE 7A28H =
1m 0.16 0.18 0.08 0.11 o10[ 012
50cm 0.09 0.11 0.08 0.09 0.07 0.09
2702 | EZAT |MBARE 181 BT BIRFHT/1E 7R288 KL
1m 0.08 o.10[ 008 0.09 0.07 0.09
50cm 0.07 0.09 0.05 0.07 0.08 0.09
2703 | EZA™ |BEPHEARNE 1)1 BT RIRFE B 7A28H EIES
1m 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.08
50cm 0.11 0.15 0.09 o10[ 009 0.12
2704 | EZAW |HFARE B)IBT R RRFNEFLZ 7A28H EIES
1m 0.12 0.15 0.09 0.11 0.11 0.12
50cm 0.10 0.12 0.08 0.09 0.09 0.11
2705 | EZA™ |MHSEWERFAKES |[B)IEPRRFEUFLZ 7R288 KR
1m 0.10 0.12 0.08 o10[ ofo] o011
50cm 0.12 0.14] 008 0.12
2706 | EZA™ |E)IEBHEERBAR—L [BIIETHRRF 7R288 EIES RIERAEREENOAHRE
1m 0.12 0.15 0.08 0.13
50cm 0.12 0.15 0.08 0.09 0.09 0.11
2707 | E2AW |FRARE BB BIRFFRE 7H288 m=E
m 0.11 0.13 0.08 0.09 0.09 0.12
50cm 0.10 0.14| 007 0.08 0.07 0.08
2708 | EZAW |IHRARE BT EBFIHR 7A288 FE(X)
m 0.11 0.13 0.06 0.09 0.07 0.09
50cm 0.12 0.16 0.07 0.09 oto[ o1
27109 | E2AW |BEHESESH B EEFES 7A288 m=E
m 0.11 0.15 0.08 o10[ o10] o011
50cm 0.06 o10[ 007 0.08 0.08 0.11
2710 | BEZAM |RINKEFM BIIETEEFE 7R248 FE(X)
m 0.07 o.10[ 007 0.08 0.08 0.10
50cm 0.09 0.11 0.07 o10[ 008 0.11
27111 | BEZAT |ZHBARE BRI EIEFRIS 7R258 EiES
m 0.08 0.11 0.08 o.10[ 008 0.11
50cm 0.09 0.11 0.07 0.07 0.08 0.09
2712 | BZAW |LEAREE 1B)IRTEFEE 78248 EEQD)
m 0.09 0.11 0.08 0.08 0.09 0.10
50cm 0.11 0.16 0.07 0.09 0.08 0.10
2713 | BEZAW |TEAREE H)IRTEFIRA 78248 HE(X)
m 0.09 0.15 0.07 o.10[ 008 0.11
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ZERREE (uSv/h)

) ) . .| mEEmAR HE - FA—LE HE - %
No. A KFERT FR7EHE BEAR |AESS (B4) = " DEH wE
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
50cm 0.07 o.10[ 007 0.08 0.07 0.09
214 | EBAT |/ NERM 18I BTEFER /N 78248 =
1m 0.08 0.11 0.07 0.08 0.07 0.09
50cm 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06
2715 | BEZAW | KEARME ILIERETE AR E 8A1A FE(X)
1m 0.07 0.08 004 006 0.05 0.07
50cm 0.08 0.07 0.06 0.06 0.08 0.08
27116 | EZAM |LHRME [INE: ey U 8A5R =
1m 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08
50cm 0.07 0.08 0.05 0.06 0.06 0.06
217 | BEAW |HEREHCER LR T /M 8A5A FIES
im 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06
50cm 0.06 0.07 0.05 0.05 0.05 0.07
2718 | BEA™ |SEHMKKWR=vILRE |ILBETFRE 8A5H ®RE
im 0.06 0.07 004 006 0.06 0.07
50cm 0.07 0.07
2119 | EZAM |y EERF LR EAT R AL 4R /B 8A5A BHADHRE
im 0.07 0.07
50cm 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07
2720 | EZAT |FIALRE LR/ £/ R 8A5R =
1m 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06
50cm 0.06 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07
2721 | BEZAT |FHRRE LLERET /N FFH T 8A5A ME(K)
im 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.08
50cm 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06
2722 | EAT |fREARE LLERET /NS AP 8A5A EES
1m 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07
50cm 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.10
2723 | BEZAW |IMAHERARE WL#ERET/ N FF R AREZ | 8A5H ME(X)
1m 0.07 0.09 0.06 0.07 0.07 0.08
50cm 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.09
2724 | EZAT |EBAFRE ILERET/ N FFRAREZ 8A5A M=
im 0.07 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08
50cm 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.07
2725 | EZAT |—HBREE LL#ERET— )11 )1 &R 8A5H M=
1m 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.07
50cm 0.07 0.09 0.06 0.07 0.07 0.08
2726 | EZAT |ZEMKRERIIER LB —IIFR/TZ 8A5A M=
1m 0.06 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08
50cm 0.06 0.08 0.06 0.07 0.07 0.10
2721 | E%AT | LHRE LLERET AHEFAF T 8A1A ME(X)
1m 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06 0.09
50cm 0.06 0.07 0.05 0.06 0.06 0.06
2728 | BEZA™ |SEMERERTHERE |ILAMETAEFL/RE 8A1A EIES
1m 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.06
50cm 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06
2729 | EZA™ |SEHMERERIBREE | LARETAREF R R 8A1A EIES
1m 0.07 0.07 0.05 0.05 0.06 0.05
50cm 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07
2730 | EZAW |MNAEMELER LLi#R BT A HEF P A 8A1A ME(X)
1m 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06
50cm 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07
2731 | EBAT |fA5IRE LLERETE K ATE 8A1A EES
1m 0.07 0.08 0.06 0.07 0.07 0.06
50cm 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06
2732 | BEZA™ |SEMEREREILRE (ILHEXTES 8A1A EIES
1m 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
50cm 0.08 0.08 0.06 0.07 0.07 0.06
2733 | BEZAW |FRERM(FRARE |(LHEEXFIRZ 8A1A ME(X)
1m 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.06
50cm 0.07 0.08 0.06 0.06
2734 | EZAW |EEAREE LIL#RETEKF RS 8A1A ME(X) RIERAEREENOAHRE
1m 0.07 0.09 0.07 0.07
50cm 0.08 0.09 0.08 o10[ 008 0.10
2735 | EZAM |HIISE LLI#RETHR) | FHEBR F B 8A5H HEE
m 0.08 0.09 0.09 o.10[ 008 0.11
| - | 50cm 0.09 o10[ 007 0.08 0.07 0.08
256 | BeHm |G oRe P ERRAR ) e 8As5AE KR
m 0.09 o.10[ 007 0.08 0.07 0.08
50cm 0.08 0.08 0.06 0.08 0.06 0.09
2737 | BZAM |AKEHICES \LIEETAR)IIFEE Z 8A5H m=E
m 0.07 0.08 0.06 0.08 0.07 0.08
50cm 0.08 0.09 0.07 0.08 0.06 0.07
2738 | EZAM |BEAARE ILERETEA R FHRH Z 8A5H m=E
m 0.07 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07
50cm 0.06 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07
2739 | EAW |B/FERME ILARETE R F R Z 8A5H m=E
m 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06 0.08
50cm 0.07 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08
2740 | EZ2AT |REARE LLERET RS FERR 8A5H E(X)
m 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08
50cm 0.06 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07
27141 | BEZAT |TEFRE LL#RETHR)I1FIEF Z 8A5A EES
m 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08
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BERREMSRE=S Y IJRE (KLHMFESE) HR

(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)

BERKEARSE RFHID

ZERREE (uSv/h)

B _ _ — MEERH AR BE - "—ILF " - kL
No. THETH EEE A0 FRAEHL HEAB [MESE| (B - "= e %
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
50cm 0.09 0.10 0.07 0.07 0.08 0.08
2742 | EZAT |BALAERE IL#ERET—/AFIROZ 8A5R FE(X)
1m 0.08 0.09 0.05 0.07 0.08 0.08
50cm 0.10 0.10 0.11 0.10 0.09 0.09
2743 | B AW |BHEELUI——/KARE|ILBET—/ AFHFEZ 8A5H HHEE
1m 0.10 0.09 0.10 0.10 0.09 0.10
) 50cm 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07
2744 | EZAT |ZEMERERARERME (L= 8A5R =
1m 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07
50cm 0.07 0.07 0.05 0.06 0.06 0.06
2745 | EZAT |EARME IWHET =2 EFEA 8A7A =
im 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.07
) . 50cm 0.08 0.09 0.07 0.06 0.06 0.09
2746 | EZAT |ZEMKRERERSME (LB ESFEAL 8A5A =
im 0.08 0.10 0.06 0.06 0.06 0.09
50cm 0.07 0.08 0.05 0.07 0.07 0.08
2747 | BEAM | FREBAR—L ILHET=ZEFT/A 8A7A FE(X)
im 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.09
50cm 0.06 0.08 0.05 0.05 0.06 0.08
2748 | BEA™ |SEMKIERENERE |SHANERNEFE/T 8H4H KIEM
1m 0.07 0.07 0.05 0.06 0.07 0.08
) N 50cm 0.07 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07
2749 | BEZAT |ZEMEKREREHRE |(SBNEFFEHF 8A48 KRE
im 0.07 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07
50cm 0.08 0.07 0.05 0.05 0.07 0.07
2750 | BEZAW |NIFEFRELE— SIET)IFHFEAN 8A48 EE
1m 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08
N 50cm 0.08 0.09 0.05 0.05 0.06 0.07 }
2751 | BEZAT |EILERR BBETIE T A A R 884A REBE
1m 0.08 0.09 0.06 0.06 0.07 0.07
) N 50cm 0.07 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07
2752 | EZAT |REMRERIMER EMIEFR/T 884A EES
im 0.07 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07
) N 50cm 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 007|
2753 | BEZAT |EFEBRERER ST TR 8A48 REBE
1m 0.08 0.09 0.07 0.06 0.07 0.07
. 50cm 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
2754 | BZAT |M/RRZEMEIER |SBEh/ R/ R 8A48 M=
1m 0.08 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08
N 50cm 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07
2755 | EZAT |BBMERFR EMETENE LA A 884A =
1m 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07
B A . . 50cm 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.07
56 | Bemw |FAEAABEEEDR \momxmesiton 8H48 e
8 1m 0.06 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08
- N 50cm 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.08
2757 | EZAT |KBEEKSH EMET KB EFEFP 8A48 KERE
1m 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.08
) N 50cm 0.06 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08
2758 | EZAM |KREKMER EMEKBEFER 8A48 EIES
1m 0.06 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08
- N 50cm 0.06 0.08 0.06 0.07 0.07 0.09
2759 | EZAT |HAIRERA EIMETAE R E DR 884A EES
1m 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.09
50cm 0.07 0.08 0.05 0.06 0.05 0.07
2760 | EZA™M |ZAHKRMER SIETE R A AR 8A48 EIES
1m 0.06 0.08 0.04 0.06 0.06 0.07
) N 50cm 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.07 }
2761 | EZAW |PMLILERMER BBETERFEFAZ 884A F1-228E
1m 0.07 0.08 0.05 0.06 0.06 0.07
- N 50cm 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
2762 | EZAT |AFERA BBIERFEAKRZ 8A48 EIES
1m 0.06 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07
) N 50cm 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
2763 | EZAT |BREEMNERER T SEB T £ 4ER=F AT E AR 8A48 £RE1
m 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
) N 50cm 0.06 0.07 0.05 0.07 0.06 0.07
2764 | E2AT |ZEMEIEREERSE | LEBFRES 8A48 m=E
m 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06
) N 50cm 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05 0.07
2765 | EZATM |REMRERER TS SEBRT _E SRR RITAR I 8A48 KR
m 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06
) N 50cm 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.06
2766 | EZAT |FBMRERER =BT i5EFIRE R 8A48 FE(X)
m 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07
N 50cm 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07
2767 | EZAT |HERE BBETSETRER 8H4A HE
m 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07
50cm 0.10 0.10 0.07 0.08 0.09 0.09
2768 | EZA™ |RETREE BT 7R148 HE
m 0.09 0.09 0.08 0.08 0.09 0.09
50cm 0.10 0.09 0.07 0.06 0.07 0.07
2769 | EZA™ |SLLEMHERAE INBFHET 7R148 HE
m 0.09 0.09 0.08 0.07 0.07 0.08
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EEREBEHRSRE=2YI/RE (RRFHESE) KFE
(FRz26%6 A1 1A~FH2 648 H8HEM)

RF AR ER M RAT (RSHRIL)
BERKEARSE RFHID

ZERREE (uSv/h)

B _ _ — MEERH AR BE - "—ILF " - kL
No. A KFERT FR7EHE BEAR |AESS (B4) = " DEH wE
nEEE| PR [wEEx| o) (neEx
R R R
50cm 0.08 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07
2770 | EZAT |MHAEESFR WILRTFEEE 78188 KIEM
1m 0.08 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08
50cm 0.09 0.09 0.08 0.08 0.10 0.10
21 | BEZAT |BMEREH WILRTS RILFEER 78188 R
1m 0.09 0.09 0.08 0.08 0.10 0.09
~ 50cm 0.07 0.11 0.06 0.07 0.06 0.08
27172 | BEZAW |HAERH LEZER=AF T ER| 7R188 =
1m 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.09
~ 50cm 0.09 0.09 0.07 0.07 0.07 0.09
2773 | EZAW |REKRMH ERRTEHTE 78178 =
im 0.09 0.10 0.08 0.08 0.08 0.09
) 50cm 0.08 0.08 0.07 0.08 0.09 0.08
2774 | BZAT |B%ZENRRER BHSERTRI Se P RA%E 7R248 FE(X)
im 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.07
50cm 0.08 0.09 0.06 0.07 0.08 0.08
2775 | BEZAW |AKBBLOR 2)IBTEEAFAH 7A258 KIEM
im 0.07 0.10 0.06 0.07 0.08 0.09
- = 50cm 0.07 0.10 0.08 0.08 0.07 0.10
o6 | memw (FEETEOFESR nsmumrzonz | 78168 ELEN
1m 0.07 0.10 0.07 0.09 0.07 0.10
50cm 0.07 0.08 0.06 0.08 0.07 0.09
2177 | B%AW |REARME BB =EFREZ 7A28H EIES
im 0.07 0.09 0.07 0.08 0.08 0.10
50cm 0.10 0.12 0.09 0.10 0.10 0.11
2778 | BEZAT |HRIBAREE 16 )11 BT B A B F NG T 7A28H M=
1m 0.11 0.12 0.10 0.11 0.11 0.12
- 50cm 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08
2779 | BEZAT |ZYEETNRKRAH FR)IRE 7R14H HEE(X)
1m 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08
50cm 0.08 0.07 0.05 0.06 0.07 0.08
2780 | EZAT |ETEERM RIS RILFEBEET | 7A188 EEQD)
im 0.08 0.08 0.05 0.07 0.08 0.08
- 50cm 0.11 0.15 0.09 0.11 0.10 0.13
2781 | BEZAM |KR&EKMH 151187 s BIRF B 78288 EES
1m 0.11 0.15 0.10 0.12 0.11 0.14
- 50cm 0.06 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08
2182 | EZAT |HEBESH LEERHNFHEY 78188 =
1m 0.07 0.08 0.06 0.07 0.07 0.08

Tai 2 @ABHRR LG, FH25F2A5AMNS3 A28 H KL

fER 1L, FR2559A25AM511A20R(ICEELIZMBESRBRMSHRE-FIVRAE (ESFELED IITBITHHRERR.
EERBERAHRE=2) T RE (ERFMESE) IICBTHREHER, ZOMICOVTIE, HEMICEET 5,
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